pués de la sustitucion, pués 'la hectdo.-

rea equivale directamente a 10,000 me--
tros cuadrados.

; 2 2
d) ¢25 em” @ cusntas Pies cuadrados equivalen?

Solucidn: 25 cm2 =J<pié32

2

Primer Paso: x = 25 -S®

e s —

.
piés
Segundo paso: o 25 ..°H
(30.48 Cm)Y
2

25 gl
929.03 cp’
= .0269

Tercer paso: 25_cm2 = .269 pié32

{4 yardas cuadradas

2

4 2
a cuantos M~ equivalen?

Solucidn: 4Yd" = x M

Primer Paso: x

Segundo Paso: x =

2 2
Tercer Paso: & Yd = 3.305 M

2 :
£) 4500 mrn2 a cudntas pulg equivalen?

2
Solucidn: 500 mm~ = x Pulg

2
Primer paso: x = 500 _EEL_TT*-
pulg
2

mm

(25 L)

mﬁz

645 .16 mf

Segundo Paso: x = 500

500

B D

2 2
Tercer Paso: 500 mm = .775 pulg

g) &1000 pulg2 a cuintos piés cuadrados equivalen?

2 e
Solucidn: 1,000 pulg™ = x pies

ul
Primer Paso: x = 1,000 _Eﬂ_ﬁf_
piés
2
ul
Segundo Paso: x = 1,000 -
(12 pulg)

2
- 1: 5000 pulg
144 phlg

6.944




Tercer Paso: 2 — 9
et piés

as Cuadr adas a Cuan tas ar(ia c (l adags «w-

Solucidn: 10 millas2 2

=X Yd

Primer paso: %5910 millasz

Yd

Segundo Paso: x = 10 (5280 plés)Z

(3 pids ;Z

NOIA. Ell este caso 1”1‘ [”.I].]-a sSe sus tltu
s ')

igual que 14 e YO por piés,

10 27878400 pig4?
9 pfda’
x = 30976000

Tercer paso
: 10 millasz

= 30;9 Z

1) 2410 piés? : rea

a cuantas Yd2 el

alen?

So;ucién: 10 pié52 = x de

Pl’imel- Paso:

x = 10 _Riéiiﬁ_
Yd?

SeSUHdo P'aSO; ¥ s i@ -_Eiész

(3piés ?

2
x—_-]_op_i_é_s.—-

9 piéa2 <D,

Tercer paso: 10 p1é52 = 1.111 de

3.- CONVERSION DE UNIDADES DE VOLUMEN:

a) 1.5 mm3 a cuantos cm3 equivalen?

Solucidn: 1.5 mm™ = x cm

3
Primer paso: x = 1.5 mm3

cim

Segundo paso: Como era de esperarse en éste paso -
“debemos sustituir la unidad mayor -

por la menor y luego elevarla al cu-

bo como sigue:

& - 5w

1000 m&B 1000

--

X

Tercer paso: 1.5 mm3 = .0015 cm3

b) ¢700 i cudntos litros equivalen?
Solucién: 700 cm3 = x Lts.

s = 700 AL
Primer paso: X Ton .

. Bﬁ3 _
Segundo paso: L3700 == 5 = .7
1,000 cih

Tercer paso: 700 cm3 = .7 Lts.

&) &5 M3 a cuéntos litres equivalen?

Bolucidn: 5 M3= ; Lﬁf.

Pri : = 5
rimer paso: X ite.

= H5 =




1,000 Ltg

Segundo Paso: x = 5 Tys.

= 5,000

3

Tercer Paso: 5 M = 5,000 litros.

d) $275 cm3 a cudntas pulgadas cidbicas equiva

len?

Solucidn: 275 e X pulg3
3

= cm
Primer Paso: x =

Pu1g3
3

cm
(2254 cm)3

3
275 —<b .
16 S o

Segundo Paso: x

16.78

Tercer paso: 275 cm3 = 16.78 pu1g3

e) 13 decimetros cibicos a cudntos piés cubi-
cos equivalen?

Solucidn: 3 dm3 = x piés3

dm3
Primer paso: x = 3

piés

(10 cm)3
(3048280 >

Segundo paso: x = 3

_ 3 1000 ot

28316 cﬁB

x = .106

Tercer paso: 3 dm3 = ..106 piés3

£) ¢5,000 pu1g3 a cudntos M3 equivalen?

Solucidn: 5,000 pulg3 ¢ vt

3
L lg
Primer paso: x = 5,000 ~RE§*—
M

3
Segundo Paso: x = 5,000 pels —r
(39:37%pulg)™
3
- 5,000 —RYI&
61023.2 pu133

Tercer paso: 5,000 pu1g3 = .082 M3

% 3 ’ Fd -
g) &350 pulg” a cudntos piés clbicos equivalen?
e 3 b
Solucion: 350 pulg™ = x piés

3
Primer paso: x = 350 pulg
pies

3
Segundo paso: x = 350 _Bﬂlﬁ—-—-B
(12 pulg)




3
=35 —RSts
1728 pulg3

.202

Tercer paso: 350 pulg3 = .202 pié53

3 -
h) ¢2750 pulg” a cudntas yardas cdbicas equivalen?

Solucidn: 2750 pulg3 Sy Yd3

3
Primer Paso: 2750 —RE%E__

Yd

3
Segundo Paso: 2750 _Rulg
(35.78 pulg)?

3
= 2750 pulg
45805.8 pulg"

.06

Tercer pasoc: 2750 pu1g3 =" .06 Yd3

3 -
1) .06 Yd~ a cuintos pié83 equivalen?

Solucidn: .06 Yd3 = X pié53

3
Primer paso: x .06 Yd

piés’

L
Segundo paso: x = .06 (2.98 piés)

piés3

S5 i

=3 -06 3

piés
=1.56

3

Tercer paso: .06 Yd~ = 1.56 pié53

2-7 SECCION DE PROBLEMAS A RESOLVER.

1.- Efectuar las siguientes conversiones

longitud.

a) 10 Kildmetros a Hectdmetros.
R = 100 Hectdémetros
35 Megdmetros a gigdmetros.

R = .035 gigametros

500 micras a cm.
R = .05 cm.
200 angstroms a mil{metros.
R 2 = 10-5 mm .
e) 2 parsec a afios luz.

= 6.52 afios luz




e) 1 Pinta a cm

2 .- EFECTUAR LAS SIGUIENTES CONVERSIONES DE ey
R = [&73.26 cm

AREA.

a) 100 Hectdreas a Kilémetrgs cuadrados SUGERENCIA: Para resolver los problemas anterio
res, consulta las tablas de conver-

R =1 Kildmetro cuadrado.

siones, as{ como la tabla de los --
b) 5 Millas cuadradas a Hectdreas. , brefijos, cuando lo consideres nece

R = 516 Hectdreas sario.

Acre a Metros cuadrados.
2

KICIAHA

= 4,048.32 m

Y

L

d) 1 Hectdrea a Acres

R = 2.47 acres

é) 500 Milcircular a Pulg2

oy
=
i
i
il
e

Be .000392 pulg®=:3i825x 165" puls
3 .- EFECTUAR LAS SIGUIENTES CONVERSIONES DE VOLUMEN.

a) 50 Pulé3 a Litros
R = .819 litros

b) 0.750 m3 a piés cibicos.
B & 26.48 pids’

c) 40 cm3 a pulg3
R = 2.44 pulg3

d) 10,000 litros a metros cubicos
R=10m3




